

Ivetić Radislav iz Kikinde rođen je 1958. godine u Kikindi gde je završio srednju Tehničku školu, a potom je završio Ekonomski fakultet u Novom Sadu.

Nakon završetka studija zasniva radni odnos 1985. godine u A.D.“Livnica-Kikinda i obavlja poslove šefa odeljenja špedicije do 1997.godine. Od 1997.-2000.godine obavlja poslove šefa sektora za kontrolu doprinosa u RZZO Filijala Kikinda. Zatim od 2000.-2005. godine obavlja dužnost komercijalnog direktora u preduzeću „25.Maj DMK“ iz Kikinda. Nakon toga zasniva radni odnos u J.P.“Autoprevoz gde od 2005.-2008. obavlja dužnost generalnog direktora a od 2008.-2011. godine obavlja poslove koordinatora plana i analize. 2013.godine imenovan je za direktora Centra za socijalni rad u Kikindi.

Zorana Kišmarton iz Kikinde rođena je 1991. godine u Kikindi gde je završila srednju Ekonomsko-trgovinsku školu, a potom je završila Ekonomski fakultet u Subotici – Univerzitet u Subotici.

Nakon diplomiranja, na istom fakultetu završila je master studije na smeru računovodstvo i revizija. Nakon završenih master studija obavljala je stručnu praksu u knjigovodstvenim agencijama, da bi 2016. godine zasnivala radni odnos u privrednom društvu Toza Marković doo Kikinda, za rad u odeljenju Službe Računovodstva – Služba kontrolinga i računovodstva. U periodu od 2016. do današnjeg dana kontinuirano se usavršava sticanjem sertifikata u oblastima: analize finansijskih izveštaja, kontrolinga u proizvodnim kompanijama, izrade biznis plana i dr. Trenutno je zaposlena u Kreativnom centru "Hertelendi-Bajić" Bočar. Udata je i majka jednog deteta. Govori engleski jezik.

Bajin Biljana rođena je 1983.godine u Kikindi gde je završila Gimnaziju „Dušan Vasiljev“, društveno-jezički smer 2002.godine. Na Pravnom fakultetu Univerziteta u Novom Sadu stekla je zvanje diplomiranog pravnika 2010.godine.

Poslove diplomiranog pravnika obavljala je u OŠ „Gligorije Popov“ u Ruskom Selu, i u Domu učenika srednjih škola „Nikola Vojvodić“ u Kikindi. Od marta 2013.godine do decembra 2013.godine obavlja poslove samostalnog stručnog saradnika za podršku investitora i preduzetnika u Agenciji za lokalno-ekonomski razvoj opštine Kikinda. Od januara 2014. godine do danas zaposlena je u JP „Autoprevoz“ Kikinda na radnom mestu rukovodilac opšte-pravnog sektora. Udata je i majka dvoje dece. Govori engleski jezik.